
２月の神目小学校

２月２０日全校朝の会

〇今日も校長先生のお話の後、目標の反省と、運

営委員会からの生活目標の発表がありました。

〇

たくさんの表彰があり、賞状を子ども達に渡し

ました。どの子も誇らしげで、うれしそうにし

ていました。また、自分にはなくても、友達の

表彰を見て、喜んでいる児童がたくさんいたの

が、とても気持ちがよかったです。

〇がんばったひとつの形として残る賞状ですが、

もらっていない人もよく頑張っています。

〇今日からメディアコントロール週間に入ります。

養護の桂先生が「特別なお茶」というお話をし

てくださいました。



〇自分でなかなか時間をうまく使うことができな

い「あいちゃん」は、おばあちゃんが時間を忘

れず、ちゃんと切り替えて色々なことをしてい

ることを知りました。

〇どうやって切り替えているのか、おばあちゃん

をよく観察していると、そこには「特別なお茶」

の存在が・・・

〇神目小の子ども達も おばあちゃんの特別なお

茶のようなものが見つかるでしょうか。自分で

自分に合ったものを見つけてほしいです。

２月２１日（火） ５・６年 ケータイ・スマホ教室

〇兵庫県立大学から３人の学生が来られて、ケー

タイやスマホをくらしの役に立つように、安全

に安心して使う学習をしました。

〇スライドショーを見て 周りの人と意見交換し

て 全員と共有しました。



〇３つの事例をあげていましたが、どれも身近に

ありそうなことばかりでした。

〇町の総務企画課の赤野さんに６年生がインタビ

ューを受けました。

〇広報誌に載るかも・・・載らないかも・・・

２月２１日（火）小学校の思い出 ６年 英語

〇６年生が英語でスピーチをしました。思い出に

は、修学旅行や入学式など、いろいろな楽しか

ったことの写真を選んで、英語で書いてから、

発表をしました。

〇明日は今年度最後の参観日。お家の方に、たく

さんの掲示を見ていただけると思います。



２月２２日（水） 今年度最後の参観日 〇各学年の状況に応じた形態での授業参観を実施

しました。

〇ＰＴＡリユースの活動もご協力をありがとうご

ざいました。（シューズや体操服なども助かりま

す。学習で使うものは、いただけるとありがた

いです。）

〇各学年とも１年間の成長をまとめや振り返りや

発表で感じていただけたことと思います。

１年「できるようになったよ」

〇掃除の頃には玄関をうろうろする人が増えて、

授業が始まる前は、階段のところまで様子を見

に来る人もいました。

〇さんすうカードで答えを言ったり、日にちの言

い方を言ったりして、習ったことを発表しまし

た。

〇「こいぬのマーチ」の合奏も練習どおりにでき

ました。



２年「がんばったこと はっぴょう会」

〇

「

はじめのことば」に続いて、がんばり発表をし

ました。九九を言ったり、合奏をしたりして、

２年生でがんばったことをお家の人の前で発表

できました。

〇自分たちで作ったすごろくを お家の人も一緒

に楽しんでもらいました。

３年「わたしたちの成長」

〇体育でできるようになったこと、思い出作文を

発表し、成長を振り返りました。

〇「サンシャインコンサート」では、１年間を振

り返った「ひまわり」の替え歌を歌いました。

〇お家の方からも一言ずついただき、３年生は胸

を張っていました。「がんばったら、ほめてもら

える」を実感していました。



４年「１０歳の会」

〇なりたい職業を調べてまとめ、発表しました。

〇小さい頃からの写真を選んできて、写真にまつ

わるエピソードも一緒に１０歳までを振り返り

ました。

〇お互いになつかしい写真を見ながら、大きくな

ったことを実感した発表でした。

５年算数「角柱と円柱」

〇５年生の算数は、小学校の中でも学習内容が一

番多く、また難しくなります。円柱の展開図か

ら実際に円柱を組み立てる学習を見ていただき

ました。

〇言葉や図を使って自分の考えを発表する場もあ

り、今年一年間取り組んできた「めあての明確

化」が役に立っていました。



６年「６年間を振り返って」

〇６年間の思い出を作文に書いて、発表をしまし

た。修学旅行や学習発表会などの楽しいことや

運動会や縦割り班・通学班のリーダーとしてが

んばったことなどがありました。

〇お家の方に書いた手紙を読み、お家の方からも

手紙をいただきました。

〇今日は 家で参観日のことや大きくなったこと

について話に花が咲くことでしょう。振り返っ

て、またひとつ先に進めるのです。

〇６年生の登校は卒業式を入れて１７日になりま

した。３月３日（金）の「６年生を送る会」が

楽しみです。



２月２４日（金）長い昼休み

〇水曜日が参観日だったので、長い昼休みを変更

しました。朝から雨の予報でしたが、くもりの

まま、お昼休みになりました。

〇ドッジボール サッカー ブランコ ジャング

ルジムなど 思い思いの遊びを楽しみ、歓声が

聞こえていました。

２月２４日（金）５年生のがんばり

〇最後の参観日が終わったら、次は「６年生を送

る会」の準備と練習が待っています。

〇参観日よりも前から、少しずつ準備を始めてい

ました。

〇今日は少しずつ仕上がってきた壁面の飾りを作

っていました。（まだ写真を貼っている途中です）



２月２４日（金）久米南中学校からのお客さま

〇いよいよ卒業間近。久米南中学校の先生が３人

来られて６年生の授業を参観されました。

〇総合で、好きな国について調べたことを発表し

たり、振り返りを入力したりしているところを

観ていただきました。

〇ちょっとだけ緊張していたようです。


